

建业今晚客场挑战天津泰达 吸取主场教训 力争再次连胜

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)今晚6点,河南建业将在客场挑战天津泰达。在主场击败北京国安之后,球队士气大大提升,尽管是客场作战,但全队仍希望能全取三分,迎来本赛季的再一次连胜。

主场教训 历历在目

在双方首回合交锋中,建业队曾以2:3负于对手,遭遇三连败,主教练王宝山也一度遭遇信任危机。事实上,那场比赛建业队的内容打得相当不错。在0:2落后的情况下一度连扳两球,只是后来因为一次在后场的低级失误给了对方绝杀的机会。

时隔几个月,回忆起那场交锋主教练王宝山仍是历历在目:“那场比赛我们丢的前两个球都是定位球,丢球方式几乎一模一样,甚至连对方的进球队员都是同一个人。这也给了我们惨重的教训,所以在防守定位球方面,一定要加倍注意,本周的训练我们也反复演练了这些内容。还有就是,也专门给队员强调了要严格遵守战术纪律,避免低级失误。首回合的几个丢球都和低级失误有关,要不造成了对方进球,要不不给了对方定位球机会。”

力争3分 早日上岸

上轮在主场战胜北京国安,送给了对手联赛、杯赛三连败,也直接导致了德国籍主教练施密特下课。不过对于建业而言,最重要的意义则是在于向保级的目标又迈出了坚实的一步。

在联赛还剩余10轮的时候,建业队积24分排名第十,是近三年来同时期的最佳战绩。以惯常的33分保级线衡量,建业还有三场胜利就可以上岸。8月份联赛还有三场比赛就将迎来为期一个月的间歇期,在王宝山的计划里,希望球队能够在这三场比赛中取得不错的成绩,一来为保级积累起足够的资本,二来也可以

利用间歇期对球队进行升级改造,在防守反击的基础上进一步丰富战术打法,也好为明年打下一个好的基础。所以,尽管前景不错,但教练组一直在告诫队员,一定不能有任何松懈,毕竟还没有真正上岸。如此情况下,同实力相当的天津泰达交锋,王宝山自然希望能全取三分。

本周在积极备战的同时,针对不同队员王宝山也采取了不同的方式,两位前锋卡兰加和奥汉德扎就有了更多时间放松调整。“打国安的时候两个人状态其实并不好,这么热的天气下连续作战,消耗很大,特别是卡兰加,虽说是恢复得不

错,但那么大的手术对身体没有影响是不可能的。这么做也是希望他们更充分地休息,好把状态找回来。”王宝山说。

此外,因为累计4场黄牌,韩轩和周定洋本轮将停赛,不过王宝山表示在人员上还是有合适的备选,张文涛、钟晋宝可以分别替代两人出场。

一度战绩不错的天津泰达在7月份也进入了低谷,最近4轮不胜,现在积分已经排在了建业队后面,全队也希望从建业队身上重新找到胜利的感觉。所以这场两支中游球队之间的交锋,虽然不是本轮的焦点之战,但一样会非常激烈。



世界反兴奋剂机构前主席: 澳大利亚不应自以为是

世界反兴奋剂机构前主席迪克·庞德日前在接受《悉尼先驱晨报》采访时表示,澳大利亚不应在兴奋剂问题上自以为是,且在本国运动员涉药时应更加直言不讳。

日前,澳大利亚游泳女将沙·杰克在一次赛外兴奋剂检查中A、B瓶样本检测结果均为阳性,可能面临最高4年的禁赛期。

据澳大利亚媒体报道,杰克在6月26日的兴奋剂检查中出现阳性结果,随后离开日本的训练营返回澳大利亚,在7月初以“个人原因”为由缺席韩国光州世锦赛。

在此期间,澳泳协官员并未详细说明杰克退赛的原因,直到媒体曝光杰克兴奋剂检测A瓶结果异常后,澳泳坛才发表公开声明。

庞德说:“澳大利亚一直非常坚决地反对使用兴奋剂,但在孙杨和本国运动员面临涉药问题上的反应有相当奇怪的区别。”

在刚刚结束的光州游泳世锦赛上,澳大利亚选手霍顿曾以质疑对手有违规行为为由,拒绝与冠军孙杨一起登上领奖台。庞德表示,这一行为现在令澳大利亚显得十分伪善。庞德表示,运动员有言论自由的权利,但应当在合适的时间和地点表达。庞德说:“你必须平衡言论自由的权利和作为参赛选手的责任,如果你赢得了奖牌,你就有义务遵守仪式礼仪。”据新华社

全国二青会河南学生军 冰壶与地掷球全能赛摘银

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯)昨日,记者从河南省社会体育管理中心获悉,在日前于安徽结束的第二届全运会冰壶与地掷球全能项目社会俱乐部组的比赛中,河南理工大学的姑娘们不畏强手、奋勇拼搏,勇夺银牌。

全国二青会冰壶与地掷球全能项目比赛分为体校组和社会俱乐部组两大组别,每个组别均设有冰壶与地掷球男子全能、冰壶与地掷球女子全能两个小项的比赛。本届青运会冰壶与地掷球全能项目社会俱乐部组的比赛,共有来自全国各省、直辖市、行业体协、本科院校以及各级地掷球协会50余支代表队的400余名选手参赛。比赛中,河南学生军充分发挥团结协作精神,战胜诸多实力派选手,拿到了一枚宝贵的银牌。

郑网球童选拔训练营举行 80小选手成为郑网球童

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯)昨日,2019郑州网球公开赛网球童选拔训练营,在郑东新区聚源路小学、众意路小学落下帷幕。最终,80名小选手通过训练营的选拔,成为郑网球童,他们经过进一步培训后,将正式服务今年9月份举行的2019郑州网球公开赛。

今年是郑网“元年”,同样也是郑网球童选拔训练营的“首秀”,选拔内容包括5米3组折返跑、传球、捡球、供球等,经过选拔筛选,最终有80名小选手从参加选拔的近200名小选手中脱颖而出,成为服务今年郑网赛事的球童。这些球童还要经过专业培训后才能“上岗”,为2019郑网提供高水准的服务。



龙舟队:“学生军”挑起大梁



连日来,为迎接第十一届全国民族运动会,清晨7点钟,参加民族运动会龙舟比赛的河南代表队,在郑东新区龙湖开始了一天的备战训练。

这次参加民族运动会龙舟比赛的河南男队队员,主要来自华北水利水电大学,女队队员则主要来自郑州大学。在备战民族运动会期间,每天早上5点半左右起床,7点之前赶到龙湖开始下水训

练。下午3点开始,通常进行力量训练,然后下水训练。为了加强队员的体能,有时还要进行10公里的跑步训练。

河南男女龙舟代表队的队员大部分是选拔出来的少数民族学生,无论男队还是女队员,大多不是体育特长生,和普通学生一样经过文化课考试进入大学。“刚开始时觉得训练量有些大,第一个星期全队每个人都是腰酸背痛的,适

应一段时间后就没有那么强烈的感觉了。”回族小伙沙昊说,“通过这段时间的训练,团队意识明显增强了,大家配合得更加默契,之间的情谊也更加深厚,整个队伍对比赛非常有信心。”

河南女子龙舟队队员司晓依也感觉刚开始的训练有些不太适应,她说:“大家都很努力,一直坚持下来,通过一个循序渐进的过程,现在已经完全适应了。”河南女队组队时间不长,许多队员没有参加全国比赛的经验。“现在技术方面都掌握得差不多了,比赛方面欠缺经验,需要继续学习。”司晓依说。

河南龙舟代表队总教练纪平和表示,由于队员都不是专业运动员,体质相对比较弱,还需要一段时间进行拉练。“这次比赛主要是以赛代练,争取能拿到奖项。”纪平和介绍道,“通过参加民族运动会,主要是为了带动河南省的全民健身尤其是龙舟这个项目的整体发展,以此影响到更多的人参与到龙舟运动中。”

郑报全媒体记者 王文捷 文/图